

耶穌^{*1}所教導的永恆真理也正是安拉的所有使者，自亞當至諾亞、亞伯拉罕、摩西、以及蒙造物主恩賜人類的最後使者穆罕默德（虔祈安拉賜他們平安）的教導。耶穌^{*1}尚且預言了使者穆罕默德^{*1}的降臨。



你想瞭解伊斯蘭嗎？
或對下列感興趣：

- 參訪清真寺？
- 索閱伊斯蘭知識？
- 加入我們的郵寄名單中？
- 歸信伊斯蘭？

歡迎與我們聯繫：

中國回教協會 (Chinese Muslim Association)
電話 : +886-2-2392-7364
網址 : www.cmainroc.org.tw
電郵 : cma@cmainroc.org.tw
地 址 : 台北市新生南路二段62號

誰是耶穌?
Who is Jesus?
peace be upon him

美國ICNA 機構
授權中國回教協會印製

本文亦由美國ICNA機構之「WhyIslam專案」以英文及西班牙文於美國地區同步發行。（參閱網站：www.whyslam.org）

奉至仁至慈安拉之名

有人說他是聖人，也有人稱呼他為上帝，另有人說他是一位非常有智慧的人。但無論你怎麼認為，有一點可以肯定的：
他不是我們凡俗之人。

耶穌^{*1}降世於大約二千多年前的古代巴勒斯坦地區，那時正是羅馬帝國的鼎盛時期。關於耶穌^{*1}於其母腹受孕之事，非比尋常。造物主僅僅命令說「有」，耶穌^{*1}就存在於純潔的瑪利亞的子宮內了。換言之，耶穌^{*1}的存在是來自造物主安拉的「一句命令」，也確是顯現給人類的一項異跡。事實上，造物主派遣給猶太民族的一系列聖人中，耶穌^{*1}是最後的一位。

蒙受恩賜的瑪利亞

瑪利亞是位端莊的女性。她的母親在她出生之前即已立意將瑪利亞奉獻服侍造物主安拉。她的童年是在一個端正且純良的環境中長成，頗為人所欽羨。瑪利亞由睿智的撒迦利亞養育長大，他使她體認到信仰安拉的美好。當瑪利亞成為少女時，她選擇更加純淨自我以接近造物主。於是，她離開了紛亂煩擾的城市環境，隱遁至耶路撒冷城東的一處聖所，在那裡瑪利亞可於隱僻和寧靜中沉思。突然有一天，安拉派天使以人形出現在她

面前。瑪利亞見狀驚恐萬分，她祈禱安拉護佑。眼前這位陌生訪客安慰她，並宣告說，他受安拉差遣前來向她報喜訊，她將要有一位純善無過的兒子。瑪利亞吃驚的反問，既然從沒有男人接觸過她，怎有可能懷孕。天使回答說：「你的主說：『這對我來說是容易的...』。」當她感到腹中的孩子存在時，她憂慮親族知悉此事的後果，於是她悄然離開了聖所。在產痛之際，她絕望的呼喊安拉。於是有一聲音出現，安慰並指引她尋得遮蔭和泉水。在溫暖的夏末，瑪利亞於一株椰棗樹下棲息，並於該處產下了嬰兒，此嬰不同於人類歷史上的任何一人。

不久後，瑪利亞抱著她的嬰兒，就是日後將被稱為「瑪利亞之子」和「彌賽亞」的耶穌^{*1}，返回家鄉。當親族們看到她懷裡的嬰兒時，他們簡直不敢相信眼前所見。瑪利亞將天使前來，以及她蒙安拉由天下女性中揀選擔此榮任的原委，告知眾人，但是他們拒絕相信，且誣賴她不貞及敗壞家庭清譽。瑪利亞在無力抵抗下，就謙和的指向耶穌^{*1}。

耶穌奇蹟的一生

這位嬰兒是由奇蹟而生，隨後的許多奇蹟將陸續展現。為了辯護他母親的清白及事實，嬰兒耶穌^{*}開口說話了，他說：「我確是安拉的僕人。他賜我經典，並立我為聖，無論我到哪裡，都將蒙受恩典。安拉尚且規定我，只要我活著，即須謹守拜功，完納天課。」這番話使得那些詆毀者頓時啞口無言。

耶穌^{*}的少年時期，始終極為孝敬母親。他的理解力、智慧及虔敬心進展迅速，他的資質不僅令學者們驚嘆與折服，而且備受四週之人的讚佩。耶穌^{*}聲明自己是安拉的一項奇蹟，且是安拉派遣至以色列族的一位使者。

耶穌^{*}的族人早已偏離了真理的精神，而僅是抱守著律法。他們徒有宗教儀式和法典，卻無仁慈與善行。當耶穌^{*}成人後，他開始週遊巴勒斯坦地區進行傳道，告誡人們應當回歸遵循原初的天啟真理，並且拋棄那些迭遭篡改的教義。耶穌^{*}進行此項使命，亦得到天使加百利的協助。

耶穌所傳的福音

耶穌^{*}教導族人要用愛心和忍耐來克服憎恨及憤怒，唯有真實及誠心的信仰造

物主，並完全的順服他的意旨，方能在今世及後世獲得救贖。為了使耶穌^{*}有效的宣達福音，安拉恩賜他施行奇蹟的能力：耶穌^{*}治癒了天生盲者、麻風病患者及使死人復活。這一切的奇蹟全是由安拉恩准之賜，耶穌^{*}從未宣稱那些奇蹟是出自他自己能力所為。

耶穌^{*}虔誠且樸實的生活，很快的就吸引了一些志願虔心跟隨他的核心門徒，他們熱切、謙卑的聽從耶穌^{*}的教導。諸多門徒若彼得、巴納巴斯、約翰等協助耶穌^{*}對民眾宣揚主愛世人信息，並支持他的使命。

毅力的考驗

任何一位虔誠信仰安拉的人都須經歷考驗及磨難，當耶穌^{*}所傳達的主道真理漸漸廣為人們接受時，有一小撮的邪惡偽信者卻在謀劃著抵制他。他們是猶太人中的神職人員和領導，他們獨享的名位和財富完全仰賴於其對廣大信徒任意詮釋經典的特殊地位。他們千方百計的誹謗及侵害耶穌^{*}，而耶穌^{*}卻堅不放棄對安拉獨一的信念。那般惡人在惱怒之下，進而密謀擬將耶穌^{*}釘在羅馬人的十字架上。他們四下追捕耶穌^{*}和他的門徒，最終將他們虜獲。

然而，就在最緊要關頭，耶穌^{*}擺脫了他們的陰謀。雖然他們一直以為自己計謀得逞，而且

篤定已經殺死了耶穌^{*}，但是事實上安拉應答了耶穌^{*}的祈禱，拯救他脫離了陰謀。當時，那群惡人被困惑所淹沒，被殺的或許是那個背叛耶穌^{*}的傢伙。姑不論如何，耶穌^{*}確實脫逃了魔掌，安拉將耶穌^{*}由此世界移昇至與主同在之處，待日後耶穌^{*}還將重返世間。

耶穌^{*}離去後，那些虔誠的門徒試著繼續維持耶穌^{*}那純正及平實的教誨，但卻受到羅馬與希臘的迷誤信仰排山倒海般的滲入和摧殘，耶穌^{*}的教導最終遭到幾近喪失及全面扭曲，僅極少部分的真理得幸保留下來。

「我確是安拉的僕人。他賜我經典，並立我為聖，無論我到哪裡，都將蒙受恩典。安拉尚且規定我，只要我活著，即須謹守拜功，完納天課。」（古蘭經 19:30-31）

諸多荒誕的教義，例如指稱耶穌^{*}為「人神」、「垂死的上帝」、「聖徒崇拜」及「多體結合的上帝」等說法，逐漸風行，且在耶穌^{*}離世的數世紀之後，為許多頂著基督教徒名號的人所接納採信。

有關耶穌^{*}的生平記錄，流傳至今的僅是一些概略的傳記文獻。這些簡陋殘缺的研究資料和編撰，實在無法全貌和正確的呈現出瑪利亞之子耶穌^{*}所宣達的真理福音。最終且永不受篡改的福音（啟示），有待造物主降示給最後的使者穆罕默德^{*}，始能對那些迭遭增刪篡改的經書，澄清出真理。

耶穌^{*}所教導的永恆真理，也正是安拉的所有使者，自亞當至諾亞、亞伯拉罕、摩西、以及蒙造物主安拉恩賜人類的最後使者穆罕默德（虔祈安拉賜他們平安）的教導。耶穌^{*}尚且預言了使者穆罕默德^{*}的降臨。

每一種族與每一民族，自南美的阿茲特克人至歐洲的希臘人，都曾蒙主降賜使聖。耶穌^{*}是安拉降賜給以色列民族一系列使者中的最後一位，儘管如此，以色列民族仍不斷的偏離造物主的正道。

每一位使者皆操不同的語言，生活於不同的習俗文化。然而，他們所教導的信仰核心則相同：那就是拋棄那有缺失且反覆無常的自我慾念，順服於完美全能的造物主的意旨。唯有如此，才可獲得造物主所賜予的平安和自由。進而，我們應秉持公正和良善去對待天下萬物，這種的生活方式即是伊斯蘭（順服造物主而得平安）。

作者：Yahiya Emerick

*1 誠祈安拉賜他平安